



ই-টিকেটিং রিজার্ভেশন কোর্সে

কলেজ কোড-৫০৪১৬

ভর্তি চলছে



কারিগরি শিক্ষা বোর্ডের সার্টিফিকেট প্রদান করা হবে

Approved By Bangladesh Technical Education Board, Bangladesh Govt.
College Code-50416

শর্ট কোর্স ৩/৬ মাস

ই-টিকেটিং হচ্ছে ইলেকট্রনিক টিকেট বা কম্পিউটারের মাধ্যমে অনলাইনে টিকেট বুকিং দেয়া (টিকেট কাটা)।

আধুনিক বিশ্বে মানুষের কর্মক্ষেত্র এখন শুধু মাত্র নিজ দেশের গভির মধ্যে সীমাবদ্ধ নয়। ভৌগলিক পরিসীমায় সারা বিশ্ব এখন World Village -এ পরিণত হয়েছে। এক দেশের মানুষ অন্য দেশে পাড়ি জমাচ্ছে জীবিকার তাগিদে। ব্যস্ত সময়ের এই বিশ্বে মানুষ সবার আগে প্রাধান্য দেয় সময়কে তাই কম সময়ে এবং নিরাপদ ভ্রমণের জন্য মানুষ দিন দিন নির্ভরশীল হয়ে পড়ছে এয়ারলাইনের উপর। তৃতীয় বিশ্বের একটি দেশ হিসেবে বাংলাদেশের এই সেক্টর জরুরি বিকাশমান। কিন্তু যাত্রী সেবার জন্য এয়ারলাইন সুলোর সংখ্যা চাহিদার তুলনায় অপ্রতুল।

আর তাই মানুষ জন্মেই ছুটে যাচ্ছে ট্রাভেল এজেন্সিতে। ট্রাভেল এজেন্সিগুলোতে প্রয়োজন পড়ছে প্রচুর দক্ষ জনশক্তি।

বাংলাদেশে প্রায় ৩২টি দেশী-বিদেশী এয়ারলাইন আছে। বিপুল সম্ভাবনার এই সেক্টরে দক্ষ জনশক্তি গড়ার লক্ষ্যে মানসম্মত ও যুগোপযোগী শিক্ষা প্রদান করে যাচ্ছে “ইউনাইটেড কলেজ অব এভিয়েশন, সায়েন্স এন্ড ম্যানেজমেন্ট”।

এসএসসি/ এইচএসসি/প্র্যাক্টিস/মাস্টার্স শেষ করে ৩ মাসের কোর্সটি করে (ই-টিকেটিং) বিভিন্ন এয়ারলাইনের টিকেট সেকশনে, ট্রাভেল এজেন্সিতে, মার্কেটিং সেকশনে ইত্যাদিতে উচ্চ বেতনে চাকুরী পেতে পারেন। বিদেশেও এই কোর্সের সার্টিফিকেট এর মূল্যায়ন করা হয়।

এস.এস.সি /ও' লেবেল পাশ করেও ছাত্র/ছাত্রীরা কোর্সটি করে জুনিয়র লেবেলে পার্ট টাইম, ফুল টাইম জব পেতে পারেন। অধ্যয়নরত ছাত্র/ছাত্রীরাও বিভিন্ন এয়ারলাইনে পার্ট টাইম জব করতে পারবে। বয়স কোন বাধা নয়। যে কোন বয়সে আকর্ষণীয় জব (ই-টিকেটিং)। শুধু তাই নয় কোর্সের শিক্ষা ও নিজস্ব মেধা কাজে লাগিয়ে একজন শিক্ষার্থী হতে পারে ট্রাভেল এজেন্সির একজন গর্বিত মালিক।

Career Field

Ticketing Executive

Travel Executive

Reservation & Ticketing Agent

Reservation Executive



ইউনাইটেড কলেজ অব এভিয়েশন সায়েন্স এন্ড ম্যানেজমেন্ট

মেইন ক্যাম্পাসঃ

বাড়ী-১৬, রোড- ০৪, সেক্টর-০৩, উত্তরা, ঢাকা, ফোনঃ ৯৯১১৮৩১-২

(রাজলক্ষী মার্কেটের পিছনে), ০১৭৪৯ ৩০৬০৯০, ০১৯৭২ ৩০৬০৯০, ০১৬৭৭ ৩০৬০৩২

www.uca.edu.bd